



На выездном планерном совещании



Работы по капитальному ремонту дорог и тротуаров, а также социально значимых объектов контролирует лично глава Приморско-Ахтарского городского поселения Валерий Спичка. В ходе выездных планерных совещаний глава отслеживает сроки исполнения, качество работ, на месте помогает решить возникающие проблемы.

Работы по капитальному ремонту дорог и тротуаров, а также социально значимых объектов контролирует лично глава Приморско-Ахтарского городского поселения Валерий Спичка. В ходе выездных планерных совещаний глава отслеживает сроки исполнения, качество работ, на месте помогает решить возникающие проблемы.

Капитальный ремонт тротуара по улице 6-й Пятилетки подходит к концу. Улица небольшая, всего два квартала, но это значимый участок для учащихся тринадцатой школы. - Жители этого микрорайона не раз обращались ко мне на приемах граждан, звонили в прямой эфир передачи «Диалог с властью» с просьбой внести в план ремонта тротуаров улицу 6-й Пятилетки, - говорит Валерий Владимирович. В этом микрорайоне в прошлом году мы отремонтировали тротуар по улице Свободной, в

этом - по 6-й Пятилетке. Теперь ученики и учителя школы в любую погоду смогут спокойно добираться на занятия.

В ходе выездного планерного совещания глава поинтересовался мнением жителей улицы, все ли устраивает. - Спасибо большое, - восхищается Нина Петровна, пенсионерка, - живу здесь уже сорок лет и вижу, как дети по лужам в школу ходят. Неужели мы дождались ремонта тротуара и на своей улице!

Глава города проверяет ремонтные работы на улице Пролетарской. Здесь работает бригада ООО «АНТ» под руководством Сергея Гвоздева. - Все ли получается, что беспокоит? - спрашивает глава у дорожников. - Проблемы решаем в рабочем порядке, - делится мастер строительного-монтажных работ, - где-то корни дерева мешают, где-то коммуникации подходят близко. В работе

советуемся с жителями, они идут навстречу. В основном люди, конечно, довольны.



В администрации города уже составляется перечень дорог и тротуаров для капитального ремонта в 2013 году. Глава городского поселения Валерий Спичка потребовал от своих специалистов внести в перечень те участки тротуаров, которые находятся вблизи дошкольных и образовательных учреждений. Что касается километров новых дорог и тротуаров, Валерий Владимирович ставит уровень - не меньше, чем в 2012.

Под контролем у главы и капитальный ремонт СДК поселка Приморского. Здесь ведет работы строительная бригада из станицы Каневской под руководством Эльдара Абдулова: - Занимаемся заменой окон, крыши, потом перейдем на отделочные работы. Не оставим без внимания и прилегающую территорию.

Валерий Спичка оценил ход ремонта, поговорил с подрядчиком, узнал мнение жителей. - Мы так ждали этого события, - говорит сотрудница клуба Галина Вамбольт, - теперь радуемся, наблюдая, как быстро ведутся работы.

Обращаясь к главе города, женщина высказала пожелание жителей всего поселка: - Нам бы еще спортивную площадку для детей.

- Мы планируем строительство многофункциональ-

ной площадки в Приморском, - отвечает глава, тем более и место есть подходящее в центре поселка.

В этот же день Валерий Владимирович встретился с председателем ТОС № 9 хутора Садки. Здесь уже полным ходом ведется возведение спортивной площадки. Любовь Гавриловна обратилась к главе с просьбой предусмотреть рядом туалет. Вместе с заместителем по ЖКХ Владиславом Маврешко Валерий Спичка на месте обсудил вопросы благоустройства прилегающей территории: - Это центр культурной и спортивной жизни хутора, здесь должно быть все предусмотрено для проведения массовых мероприятий.

Что касается капитального ремонта СДК хутора Садки, это в планах у главы на ближайшие годы. Завершая выездное планерное совещание, Валерий Спичка попросил Любовь Гавриловну держать его в курсе всех проблем, возникающих при строительстве многофункциональной площадки. А активисты хутора внесли некоторые пожелания по вопросам благоустройства, санитарной очистки и организации мини-рынка.

Н.Молокитина

«Мошенничество еще процветает»



У Александра Азизова за плечами учеба в Армавирском юридическом техникуме и Краснодарском университете МВД России. Молодой человек признается: - Не думал о работе участкового, но когда предложили эту должность, решил попробовать. Для участкового главные качества характера – это коммуникативность и ответственность. Вот и Азизов начал свою деятельность в новом качестве со знакомства с квартальными и председателями ТОСов: - С Галиной Ивановой Москатовой встречаемся часто, обсуждаем обстановку на административном участке № 8, а это поселок Гагарина и Новые планы. Работа с неблагополучными семьями, а также с жителями группы риска. Про-

вожу профилактические беседы с условно осужденными, с гражданами, освобожденными из мест лишения свободы. Во вторник и в среду с 16 до 18 часов, и в субботу с 10 до 12 часов Александр Азизов проводит приемы граждан на втором этаже ДК. Говорит, в основном люди жалуются на пьющих соседей или родственников. Бывают случаи угрозы убийством. Аещеучастковыепроводят беседы с жителями своего административного участка по профилактике мошенничества: - Мошенники постоянно придумывают новые способы обмана жителей города, - говорит Александр Азизов, - например, сейчас распространен такой: на телефон приходит сообщение о блокировке карты и требованием перечислить

определенную сумму денег. Люди, не задумываясь, перечисляют, и деньги, естественно уходят в неизвестном направлении. Если вы получили такое сообщение, сразу идите в свой банк и сообщите об этом. Мошенничество будет существовать до тех пор, пока люди не станут бдительными, и о каждом случае будут оповещать органы МВД. На вопрос о наркомании в городе, участковый ответил так: - Нас радует снижение показателей, и тот факт, что у молодежи нашей уже другие интересы. Сегодня модно быть здоровым, успешным и сильным. Наркозависимые есть, но это в основном люди средних лет. Работаем в этом направлении, ведем профилактику, не оставляем таких людей и их окружение без присмотра.

Общественный совет

Общественные советы при министерстве внутренних дел Российской Федерации и его территориальных органах были организованы по Указу Президента от 23 мая 2011 года. Общественный совет является совещательным органом, решения которого носят рекомендательный характер. В состав совета входят представители общественных организаций, журналисты, священнослужители.

Очередное заседание Общественного совета в отделе МВД России по Приморско-Ахтарскому району началось с того, что начальник отдела МВД России по Приморско-Ахтарскому району А.Г.Гранков вручил удостоверение членом Общественного совета. Он поблагодарил присутствующих за уже проведенную работу и выразил надежду на совместное сотрудничество по оказанию содействия органам внутренних дел в обеспечении правопорядка и безопасности граждан нашего района.

Далее заседание продолжил председатель Общественного совета Н.А.Дзюба. К нему ранее обращались жители района с просьбой разъяснить положение дел в области миграционного контроля на территории района. Так как в летний период жители района сталкивались, по их мнению, с иностранными гражданами. С этой просьбой председатель обратился к сотрудникам полиции.

На заседание был приглашен и заслушан начальник отдела участковых уполномоченных полиции майор полиции Р.А.Давлетов.

В своем выступлении Рустам Давлетов сказал, что вопрос миграции всегда стоял и стоит на контроле у со-

трудников отдела участковых уполномоченных полиции. В этом году налажено тесное взаимодействие участковых уполномоченных полиции с председателями ТОСов. Каждую неделю проводятся встречи представителей ТОСов с начальником ОУУП Р.А.Давлетовым, может быть по этому, в полицию неоднократно поступали сигналы от граждан о подозрительных лицах иностранного происхождения, все сведения были проверены. В ряде случаев информация не подтвердилась. Так как на вид иностранные граждане оказывались по документам гражданами Российской Федерации и прибывали на территории нашего района абсолютно законно. За весь период в принудительном порядке был выдворен один иностранный гражданин.

Как сказал Рустам Давлетов: «Через средства массовой информации мы стараемся познакомить граждан с их участковым. Публикуем телефоны и адреса опорных пунктов полиции. При обходе жилого массива обслуживаемых административных участков участковый уполномоченный вручает свои визитные карточки с указанием номера служебного сотового телефона, что дает возможность гражда-

нам обратиться к нему в любое удобное время. Надо сказать, что мы ждем любую значимую информацию от граждан о совершенных или готовящихся преступлениях, о лицах незаконно пребывающих на территории нашего района, а также о лицах распространяющих и употребляющих наркотические вещества».

На центральном рынке города всегда многолюдно, поэтому председатель Общественного совета Н.А.Дзюба предложил организовать там стационарный пост для сотрудников полиции и казачества, которые будут нести службу в этом районе. На что начальник отдела МВД России по Приморско-Ахтарскому району А.Г.Гранков ответил, что этот вопрос действительно важный, и мы над этим уже работаем.

В заключении все присутствующие члены Общественного совета выразили уверенность в том, что и дальше работа по взаимодействию с полицией будет строиться на взаимном доверии и открытости.

Г.А. Пономаренко
майор внутренней службы
отдела МВД России по Приморско-Ахтарскому району

КОРОТКО



Работники предприятия «Благоустройство» в эти дни занимаются высадкой луковичных растений на клумбы города. 15 тысяч кустов тюльпанов и нарциссов будут радовать жителей города ранней весной. Параллельно высаживают двулетники, это виола, которая уже зарекомендовала себя в наших краях. Растение легко переносит морозы до 27 градусов, а в условиях мягкой зимы будет цвести и в новогодние праздники. Всего на клумбы города высадят 60 тысяч кустов виолы.



К всемирному дню туризма ЦДЮТур «Вертикаль» при поддержке администрации Приморско-Ахтарского городского поселения провели соревнования по туристскому многоборью. Соревнования проходили в районе поселка Ахтарского. Участие приняли 48 учащихся из СОШ №15, 1, 2, ПУ-73. Юным туристам предстояло пройти полосу препятствий 1 и 2 класса сложности, а также конкурс «Местоположение человека». По итогам соревнований победители были награждены грамотами главы городского поселения.



На городском стадионе продолжается капитальный ремонт в рамках целевой программы «Стадион». Сегодня ведется установка осветительных приборов - они предусмотрены по всему периметру поля. Ремонтные работы контролирует глава города Валерий Спичка. Во время очередного выездного совещания Валерий Владимирович встретился с подрядчиком, выполняющим электромонтажные работы, обсудил повседневные вопросы с директором стадиона.

Что необходимо знать жителям многоквартирного дома

Параметры эксплуатации многоквартирных домов регламентируются Правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденными постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 № 491, а также применяются требования, установленные постановлением Госкомитета по строительству и жилищно-коммунальному комплексу РФ от 27.09.2003 года № 170 «Об утверждении правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда».

При подготовке к зимнему периоду ежегодно на каждый многоквартирный дом составляется паспорт готовности дома к зиме. Форма паспорта многоквартирного дома утверждена постановлением правительства.

К паспорту многоквартирного дома обязательным приложением являются:

Акт промывки и опрессовки системы центрального отопления.

(делается ежегодно до 1 октября). Заявка подается в ООО



«Теплосети».

Без акта гидравлических испытаний система теплоснабжения дома не считается подготовленной к эксплуатации в зимний период.

Акт обслуживания внутридомового газового оборудования.

Газопровод – это оборудование, являющееся источником повышенной опасности. Наличие данного акта обуславливает то, что на каждый многоквартирный дом должен быть договор на обслуживание

ВДГО (договор заключается с ОАО «Приморско-Ахтарскрайгаз»).

Отсутствие договора о техническом обслуживании ВДГО и аварийно-диспетчерском обеспечении, заключенного со специализированной организацией, является одним из оснований прекращения подачи газа (п. «е» п. 45 Правил поставки газа, пп. «б» п. 97 Правил предоставления коммунальных услуг). А в случае прекращения поставки газа собственники помещений в доме вправе требовать от управляющих организаций исполнения их обязанностей в

судебном порядке.

Обслуживание фасадов газопровода осуществляется один раз в три года специализированной организацией ОАО «Приморско-Ахтарскрайгаз».

Акт прочистки дымовых и вентиляционных каналов.

Это выполняется в нашем городе организацией ООО «Брандмейстер». Работы по проверке и очистке дымовых каналов для отвода продуктов сгорания от газовых печей. Периодичность производства работ по обслуживанию каналов устанавливается графиками, которые составляет заказчик.

Дымовые каналы от газовых печей и приборов, построенные из асбестоцементных, гончарных труб или специальных блоков жароупорного бетона, обследуют и очищают один раз в год.

Н. Илющева,
ведущий специалист
отдела ЖКХ.

Подведены итоги трудового года

В этом году в период самых больших школьных каникул на предприятиях города работали около 40 подростков.

За этот период подроски внесли немалый вклад в благоустройство родного города: приволили в порядок пляжные территории, наводили порядок у памятников культурного наследия, и вырвали рассаду в теплицах. Для подведения итогов руководители предприятий выбрали самых трудолюбивых. Награжден ребят лично глава Приморско-Ахтарского городского поселения Валерий Владимирович Спичка.

Приближается месяц «Золотая осень»

На территории Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района с 1 ноября 2012 года по 30 ноября 2012 года проводится месячник «Золотая осень». Всем хозяйствующим субъектам рекомендовано проинформировать уборку участков улиц городского поселения.

В период проведения месячника обеспечен бесплатный прием листьев, веток, мусора на городскую свалку ТБО от населения, предприятий и организаций каждую пятницу ноября (2, 9, 16, 23, 30 числа включительно).

ОТВЕЧАЕМ НА ВОПРОСЫ ЧИТАТЕЛЕЙ

Мария Перебийнос:

«После 18-00 невозможно передвигаться на общественном транспорте. Отсутствуют маршрутки, автобусы! Опубликуйте, пожалуйста, расписание вечерних рейсов.»

Отвечает П.Я.Фаст, ведущий специалист МКУ «ЖСЦ»:

« Расписание движения автобусов на городских маршрутах утверждено главой Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района. С 1 сентября 2012 года произошел переход на зимнее расписание маршрутного транспорта.

Расписание на маршруте № 3 предусматривает последний рейс:

-от остановки «Техникум Знания» в 20-15
-от остановки «Азовтара» в 19-55
Расписание на маршруте № 4 предусматривает последний рейс:
- от остановки «Азовтара» в 19-10
-от остановки «Полевая» в 19-30

Расписание на маршруте № 5 предусматривает последний рейс:

- от остановки «Полевая» - 19-46

- от остановки «Авиагородок» - 19-18
Расписание на маршруте № 6 предусматривает последний рейс:

- от остановки «Автостанция» в 18-00
- от остановки «ул. Юности» в 18-30

Работа транспорта на городских маршрутах отслеживается при помощи глобальной навигационной системы (ГЛОНАСС). Все случаи нарушения расписания фиксируются с составлением акта, который рассматривает административная комиссия Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района. За невыполнение договорных обязательств по обслуживанию городских маршрутов на водителей автобусов, предпринимателей, заключивших договор на обслуживание городских маршрутов, выписывается штраф в размерах установленных действующим законодательством. По всем вопросам качества работы общественного транспорта можно обращаться по телефону 3-13-21 – Фаст Петр Яковлевич.

Петренко Людмила Николаевна, ул. Октябрьская, 74 кв.20

- «Мы сдавали деньги на капитальный ремонт дома. Ког-

да начнется ремонт? Крыша течет, крыльцо валится, подвал в плачевном состоянии»

Отвечает Виктор Мальцев, начальник отдела ЖКХ:

Известно, что собственниками жилых помещений многоквартирного дома по ул. Октябрьская, 74 г. Приморско-Ахтарска была подана заявка на участие в адресной программе по капитальному ремонту многоквартирных домов на условиях софинансирования в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2007 года № 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства».

Многоквартирный дом по ул. Октябрьская, 74 г. Приморско-Ахтарска введен в эксплуатацию в 1979 г. Сметный расчет на осуществление работ по капитальному ремонту многоквартирного дома по ул. Октябрьская, 74 составлен и утвержден, рассчитан размер платы расходов на капитальный ремонт пропорционально площади занимаемого жилого помещения. Однако, на территории Приморско-Ахтарского городского поселения имеются многоквартирные жилые дома с более длительным сроком эксплуатации и более изношенными

конструктивными элементами.

В 2011 году решением комиссии по отбору многоквартирных домов, в адресную программу по капитальному ремонту вошли три жилых дома, эксплуатация которых составляет от 47 до 53 лет. Многоквартирный дом по ул. Октябрьская, 74, был включен в резервный перечень из имеющихся шестидесяти заявок.

В 2012 году не предоставлялись субсидиарные денежные средства на капитальный ремонт многоквартирных домов.

Кроме того, перечень многоквартирных домов, планируемых для включения в адресную программу по проведению капитального ремонта многоквартирных домов, формируется путем отбора из ранжированного списка многоквартирных домов, суммарная стоимость планируемых работ по капитальному ремонту которых согласно проектной документации соответствует объему финансирования проведения капитального ремонта многоквартирных домов за счет средств государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, краевого и местного бюджетов, а также средств собственников помещений

в многоквартирных домах.

Для включения в адресную программу по капитальному ремонту, приоритет отдается, многоквартирным домам, поставленным на государственной кадастровый учет, имеющих превышение предельного срока допустимой эксплуатации жилого дома или его конструктивных элементов, наличие проектно-сметной документации, технического паспорта домовладения, а также наличия решения собственников о долевом софинансировании капитального ремонта, в размере установленном законодательством.

При предоставлении финансовой поддержки в достаточном объеме соблюдения вышеуказанных условий, многоквартирный дом по ул. Октябрьская, 74 г. Приморско-Ахтарска будет включен в адресную программу по капитальному ремонту жилых многоквартирных домов на условиях софинансирования.

Дата начала капитального ремонта многоквартирных домов, включенных в адресную программу на условиях софинансирования, определяется после утверждения подрядной организации, выбранной по результатам открытого конкурса.

Дополнительные выборы депутата Совета Приморско-Ахтарского городского поселения Приморско-Ахтарского района по Приморско-Ахтарскому избирательному округу №12

14 октября 2012 года

ПРОТОКОЛ

Приморско-Ахтарская окружная избирательная комиссия №12, округ №12

Число участковых избирательных комиссий	1
Число поступивших протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол территориальной избирательной комиссии	1
Число избирательных участков, итоги голосования по которым были признаны недействительными	0
Суммарное число избирателей, внесенных в списки избирателей на момент окончания голосования на избирательных участках, итоги голосования по которым были признаны недействительными	0
Приняли участие в выборах:	22,03% (выборы состоялись)

1	Число избирателей, внесенных в список избирателей	1816
2	Число бюллетеней, полученных участковой комиссией	1870
3	Число бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	0
4	Число бюллетеней, выданных участковой комиссией избирателям в помещении	386
5	Число бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещения	14
6	Число погашенных избирательных бюллетеней	1470
7	Число бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках	14
8	Число бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках	386
9	Число недействительных бюллетеней	28
10	Число действительных бюллетеней	372
11	Число утраченных бюллетеней	0
12	Число бюллетеней, не учтенных при получении	0
13	Гордиенко Василий Иванович	112
14	Заволока Ольга Григорьевна	39
15	Рыжков Владимир Анатольевич	87
16	Степушина Виктория Николаевна	22
17	Чернова Наталья Викторовна	15
18	Шиневская Евгения Георгиевна	97

Кубанцы в ноябре будут отдыхать три дня

В России, в том числе и на Кубани, День народного единства будут отмечать три дня — с 3 по 5 ноября. Это связано с тем, что 4 ноября выпадает на воскресенье. Согласно трудовому кодексу, выходной день переносится на понедельник, если дата государственного праздника приходится на субботу или воскресенье. Следующая после праздников рабочая неделя будет короткой и продлится четыре дня — с 6 по 9 ноября, сообщается на сайте федеральной службы по труду и занятости.

График приема избирателей на ноябрь 2012 года

Прием избирателей депутаты ведут на рабочих местах.

Дата	Ф. И. О. депутата	№ округа	Время приема
1 ноября	Файзуллин Ирек Нургаалиевич	21 округ	с 8.00 до 9.00
1 ноября	Гатина Светлана Форсаевна	19 округ	с 9.00 до 10.00
5 ноября	Суханенко Владимир Михайлович	19 округ	с 9.00 до 10.00
5 ноября	Лафицкий Сергей Николаевич	2 округ	с 10.00 до 11.00
6 ноября	Теплоухова Татьяна Анатольевна	10 округ	с 8.00 до 9.00
6 ноября	Белых Маргарита Павловна	17 округ	с 10.00 до 11.00
7 ноября	Тулиев Александр Георгиевич	6 округ	с 9.00 до 10.00
7 ноября	Сунгуров Владимир Юрьевич	5 округ	с 10.00 до 11.00
8 ноября	Балабко Ирина Александровна	4 округ	с 10.00 до 11.00
9 ноября	Кочубинский Игорь Александрович	15 округ	с 10.00 до 11.00
12 ноября	Фаст Людмила Евгеньевна	14 округ	с 10.00 до 11.00
13 ноября	Коваленко Виктор Николаевич	18 округ	с 9.00 до 10.00
13 ноября	Клеш Любовь Степановна	12 округ	с 10.00 до 11.00
14 ноября	Гордиенко Василий Иванович	12 округ	с 9.00 до 10.00
14 ноября	Макаренко Николай Николаевич	23 округ	с 10.00 до 11.00
15 ноября	Терещенко Андрей Борисович	8 округ	с 10.00 до 11.00
16 ноября	Сионова Светлана Анисимовна	7 округ	с 8.00 до 9.00
16 ноября	Штоюнда Юрий Маркович	11 округ	с 10.00 до 11.00
19 ноября	Шендриков Василий Сергеевич	16 округ	с 10.00 до 11.00
20 ноября	Климина Елена Митрофановна	4 округ	с 10.00 до 11.00
21 ноября	Гридин Иван Иванович	3 округ	с 8.00 до 9.00
21 ноября	Модин Сергей Валерьевич	9 округ	с 10.00 до 11.00
22 ноября	Бондаренко Наталья Борисовна	13 округ	с 10.00 до 11.00
22 ноября	Сергеев Андрей Борисович	11 округ	с 11.00 до 12.00
23 ноября	Мешалкин Илья Эдуардович	22 округ	с 10.00 до 11.00
27 ноября	Мытько Петр Леонидович	5 округ	с 10.00 до 11.00
12 ноября	Бурдин Леонид Григорьевич	20 округ	пос. Приморский
30 ноября	Нецветайлова Ирина Валерьевна	1 округ	х. Садки с 15.00
Один раз в квартал	Нецветайлова Ирина Валерьевна	1 округ	пос. Огородный с 16.30

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВOK – 3-38-18 – организационно-кадровый отдел администрации Приморско-Ахтарского городского поселения

Учредитель: Администрация Приморско-Ахтарского городского поселения Издатель: МКУ «ЖСЦ» Адрес издателя: 353860 г. Приморско-Ахтарск, ул. Первомайская, 23

Газета зарегистрирована в управлении Росвязькомнадзора по Краснодарскому краю Регистрационный номер: ПИ № ТУ 23-00085	Адрес редакции: г. Приморско-Ахтарск, ул. Ленина, 72 тел. 3-09-34 Газета выходит два раза в месяц ЦЕНА СВОБОДНАЯ	Газета отпечатана: ООО «Фаворит» 353860 г. Приморско-Ахтарск, ул. Ростовская, 42	Индекс газеты: 22203 Печать офсетная. Тираж: 999 экз.	Мнения, высказанные авторами на страницах газеты, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.	Главный редактор Н.А. МОЛОКИТИНА Компьютерная верстка А.А. КИРСАНОВ
		Время подписания в печать: по графику - 10.00 фактически - 10.15	объем 48 п.л. заказ № 1633		